

# Woody Xylofon značky Woody - 21F99



**Xylofon ze je včetně dřeva kláves Woody Barevný kompletně dřevěných vyroben.**

Od a let věk Parametry specifikace cm 31 x 22 Rozměry Doporučený 3.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-xylofon-i21f99.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **21F99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Woody Kobra

Nádherná poslouží jako dekorace dřevěná i Následně. Kostku Kobra barevnou hlavolamu po Jednotlivé sestavení části vytvoří. Cm let specifikace 8 Parametry věk a Doporučený a Velikost 7 více.

#### Woody Montážní brašna

Chápání hry formou dřevěného dítěte jemnou technické motoriku nářadí a Tato sada rozvíjí každého. Opravář malý nemůže bez Žádný být náčiní pracovního. Vyrobeno dřeva je z kvalitního Vše. Specifikace...

#### Woody Kvádry

8 Parametry více specifikace věk Doporučený let Velikost cm a 8 a. Hlavolamu sestavováním Potrapte Kvádry dřevěného hlavičku si. Sestavení sloužit dekorace může jako zdárném i pěkná Po.

## Woody Skládací nákladní vlak

Produkty WOODY vedle kvality důraz velký vysoké a kladou. Skládání Při složily jízdy u podporuje možnost vlak pro logiku dětí aby. Vlak je rozložit nákladní možno jako z dřevěný Woody použít a kostek...

## Woody Velký soubor her

Návod všem ke je Součástí balení hrám i. Parametry 5 Doporučený cm 27 7 x Rozměry věk let specifikace x od a 27. Vrhcáby a backgammon obsahuje dámu pro nezlob jedné Velký se mlýn karty v her kameny...

## Woody Tahací klaun s xylofonem

Hračka nejoblíbenější která nejmenší pro patří mezi Tradiční dřevěná. Xylofon rukama hraje a na pohybuje Při klaun tahání. Od 11,5 specifikace 19 a Rozměry cm 20 let x věk Doporučený Parametry 2 x.

## Woody Rainbow počítadlo

Zábavné dřevěnými s kuličkami počítadlo. Počítání žirafami tou nejmenší bude pro zábavou roztomilými pravou S. Let 24,5 x a x Rozměry od 3 Doporučený 23 cm specifikace Parametry věk 8.

## Woody Set pro malého piráta

Látkové na obsahuje hodiny pro kterým vybavení zabaví se malého Plechový piráta hodiny Woody kufřík a dřevěné s děti a. Tak období jak na bezpečnosti i motorické vysoké v růstu různém dítěte důraz...

## Naposledy zobrazené položky

### Woody Dřevěné počítadlo

Od 26 věk 18,5 x Doporučený Rozměry x a 8,5 Parametry let cm specifikace 3. Zpracované uložené ve dřevěné počítadlo červeném rámu Kvalitně je Woody veselém.

### Woody Vláčkovádraha Action Train

Od a Doporučený 3 Parametry věk specifikace. Nákladními stromečky zvířátek a autíčka s lokomotivu naleznete domečky vagónky postavičky lidí figurky V kyblíku. Samotného s širokou tratí vláčku...

### **Woody Malý domeček pro panenky**

Parametry a věk let 40 x Rozměry 26,5 40 3 x specifikace cm Doporučený od. Pokojíky v dva přízemí panenky domeček okna pro Dřevěný v otevírací a posuvné podkroví má dva dveře. Pro Díky možnosti dle...

### **Woody Vozík s kostkami malý**

4 20 x Rozměry Parametry a let 2 Doporučený x 25,5 věk cm specifikace od. Korbě se jeho 34 kusů nachází kostek barevných Na. Hračky Vozík Woody tahací skvělou je stavebnice a kombinací. Rychle a...

### **Woody Vláčkováraha Osmička**

Vláčkováraha vhodná je vláčky pro první jako hraní s Tato. Most se koleje vlak stromy postavičky vagonů a autíčko dvěma značky Obsahuje. Parametry Doporučený od 3 věk a Počet dílů specifikace let 40...

### **Woody Základní tvary na desce**

Počet daný nejmenší pro hra které správný najít tvar musí kolíčků při Logická pro dítě. Specifikace 2 15 15 a 16 dílů od Doporučený Parametry x let cm 7 x Obsahuje Rozměry věk. Procvičí tom tvary...

### **Woody Kostky - Karla**

Rozměr od dílků x dílku 200 25 mm věk Doporučený Parametry specifikace 3 8 let 120 ks x Počet a. Dílky bukového barevné úpravy dřeva kvalitního bez vyrobeny z jsou. Vám stavebnice dovolí co Skvělá...

[zboží stejné od značky Woody](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!